



王华13岁时和母亲的合影



王华近照

# 失散44年孪生姐姐 我一定要找到你!

## 为完成母亲临终嘱托,凤台女子网上发帖寻亲

□ 记者 刘海泉 文/图

“母亲的临终嘱托清晰地提醒我,我要找到你,我朝思暮想的姐姐……44年的分离,也无法阻隔我们血浓于水的血脉亲情!”日前,来自凤台的中年女子王华在网上发帖,苦寻失散44年之久的孪生姐姐。

### 为完成母亲遗愿 寻找失散44年的孪生姐姐

“我生来最大的幸福,就是有一个孪生姐姐。而人间最大的悲剧,就是出生两个月的我们就天各一方,至今已44年了!”在寻亲网帖中,王华称,自己出生于1971年农历八月初九,是凤台县董岗后拐村人。“我们出生的时候,母亲身体弱,奶水不足,只能喂我们面糊充饥,但是仍然饿得我们哇哇哭。母亲担心我俩都难以存活,就忍痛把我的孪生姐姐

送养给一户姓沈人家,因为沈家比我家条件好。”王华称,1996年母亲因胃癌辞世,目前父亲已86岁高龄,两位老人一直都有个心愿,就是要找到当年送出去的女儿,亲人相认。

“我妈妈想姐姐想了一辈子,她临终的心愿,就是让我找到姐姐。”王华表示,自己始终忘不了母亲的临终嘱托,她说一定要找到我失散44年的孪生姐姐。

### 知情人透露 收养者当年是水上人家

“我母亲叫邱国英,父亲叫王彦芳。”在寻亲网帖中,王华还附上本人13岁时和母亲的合影及如今的照片,并称希望找到失散44年的孪生姐姐。昨日,记者联系了帮助王华发帖的网友,其称是王华的朋友。据该网友透露,王华失散44年的孪生姐姐,应该在安徽、江苏、上海、浙江、江西这一带,当年收养她的是一个水上人家。“血浓于水的亲情,请大家帮帮忙,转发,让我的朋友与姐姐团聚,圆母亲一生的期盼。”该网友呼吁道。

## 收超速罚单,怀疑测速仪不准找谁?

### 我省16种计量器具强制检定,不久可网上查询

星报讯(潘志远 记者 王伟伟) 当你接到交警部门发来的驾车超速罚单时,如果对超速路段的雷达测速仪产生质疑怎么办?在哪里能查到雷达测速仪到底准不准?5月20日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省质监局获悉,安徽省计量数据信息服务平台正式开通。未来,社会公众可在网上查询常见的16种计量器具检定情况。

5月20日上午,安徽省计量数据信息服务平台上线互联网运行。该平台由安徽省计量科学研究院设计开发,将传统的计量管理业务与互联网服务平台理念相结合。平台涉及我省16种强制检定计量器具的

检定情况。记者进入链接后看到,分别有雷达测速仪、电能表、煤气表、血压计、天平常见计量器具。该平台能够即时采集、审核、发布安徽省强制检定计量器具的各类信息,即时向社会公众发布涉及民生、安全、医疗、环保、交通、公安、贸易等重点领域的计量器具的受检情况。受检单位和社会公众可以通过查询界面查询计量器具的标准,了解到关注的计量器具检定情况。目前,仅管理部门与技术机构可以登录该平台,很快在省质监局的网站上将有专门的链接,面向社会公众进行查询。

## 电棍砖块砸击勒死被害人,吊尸灌注农药 砀山“锦江血案”主犯被执行死刑

星报讯(曹杰 从前 记者 曾梅) 为抢劫,三名歹徒竟持电棍、砖块、擀面杖砸击被害女子头颈部,随后又用绳子勒其颈部,并向其注射麻醉剂,致使该女子因颅脑损伤合并窒息死亡。之后,三名歹徒又用绳子和床单将被害女子吊在卫生间热水器上,向尸体灌注农药,手段之残忍让人惊讶。昨天,市场星报、安徽财经网记者获悉,5月19日,经最高人民法院核准,砀山“锦江血案”主犯江兴雷被宿州市中级法院执行注射死刑。据悉,2012年,因欠下高利贷,罪犯江兴雷(山东单县人,1989年10月出生)与同案犯郭彪、郭颖(女)(已分别被判死缓且限制减刑和15年有期徒刑),动起了抢劫的歪脑筋。2012年8月21日,江兴雷、郭彪、郭颖以旅行结婚为名,欺骗从事非法运营的女子刘某开车去安徽砀山县,当晚四人入住砀

山县锦江商务宾馆。8月21日晚至22日晚,江兴雷等三人多次试图通过下迷药的方式来抢劫,试图将其谋害致死,但被害人求生意识强烈,歹徒几次下手均未成功。8月23日凌晨,在宾馆房间内,江兴雷等三人又持电棍、砖块、擀面杖砸击刘某头颈部,用绳子勒其颈部,并向其注射麻醉剂,致刘某因颅脑损伤合并窒息死亡。之后,三人用绳子和床单将刘某吊在卫生间热水器上,向刘某灌注农药。作案后,三人劫走刘某随身携带的641元钱和手机一部,驾驶刘某的吉利牌轿车(价值人民币27800元)逃离现场。宿州中院以抢劫罪判处江兴雷死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。经最高人民法院核准后,5月19日,罪犯江兴雷执行注射死刑。

## 合福高铁安徽段 全面进行联调联试

### 上海铁路局盘点合福铁路之最

星报讯(记者 祝亮) 7月1日,合福高铁将正式开通运营。5月20日,上海铁路局发布信息称,合福高铁安徽段已经全面进入联调联试阶段。与此同时,上海铁路局对合福铁路施工中创下的各种“之最”和亮点进行了梳理。

●铜陵大桥成世界最大公铁两用斜接桥  
铜陵长江公铁大桥主桥是合福高铁安徽段项目的一个控制性工程,全长1290米,采用两塔五跨斜拉桥结构,主跨630米,是目前已经建成的世界最大跨度的公铁两用斜接桥。

●合福铁路安徽段20%都是隧道  
合福高铁安徽段沿江抵触长江向山岭丘陵渐变地带,横跨多个大地结构,局部断层,岩性多变。合福高铁安徽段正线隧道长达66.5千米,占正线长的19.5%。

●在合肥跨越30多条市区道路及高速  
在合福高铁安徽段,有30多处工程需跨越合肥市道路及高速公路施工,易对百姓生活造成干扰,施工的安全和质量风险较大,京福客专安徽公司组织各参建单位严格风险评估和把控,并在实际施工过程中做到不扰民、不封路。

## 安徽两演员摘得“梅花奖”

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,第27届“中国戏剧奖·梅花表演奖”在广州颁奖。韩再芬凭黄梅戏《徽州往事》中“舒香”一角胜出;何云凭黄梅戏《小乔初嫁》中“小乔”一角过关斩将。其中,韩再芬是时隔15年后第二次获此奖,成为我省和全国黄梅戏剧种中首支“二度梅”。

## 我省启动大学生征兵 立功大学生士兵可免试读研

星报讯(高纬 记者 李皖婷 程兆) 5月20日,安徽省暨合肥市大学生征兵正式启动。我省今年将大学生作为重点征集对象,在部队荣立二等功以上的退役大学生士兵,可免试(初试)攻读硕士研究生。据省征兵办相关负责人介绍,大学生可在入学前户籍地或在高校所在地应征,符合条件的应届毕业生、往届毕业生、在校生、高校新生都纳入征集范围,实行优先报名应征、优先体检政考、优先审批定兵、优先安排使用。从2015年起,每年安排一定数量专项硕士研究生招生计划,专门面向退役大学生士兵招生。大学生退役后复学,经学校同意并履行相关程序后,可转入本校其他专业学习。服役情况纳入研究生推免指标体系,在部队荣立二等功以上的退役大学生士兵,可免试(初试)攻读硕士研究生。

## 羽毛球拍意外断裂 少年被击中颅脑创伤 法院判决厂家和学校共赔近百万

星报讯(陈燕飞 星级记者 刘海泉) 17岁少年余某与陈某打羽毛球,不料羽毛球拍断裂,致使余某颅脑创伤。近日,铜陵市狮子山区法院审理的这起产品责任纠纷案,经铜陵市中级人民法院二审,驳回上诉,维持原判,余某获近百万赔偿。原告余某1998年9月出生,是铜陵市某中学学生。2012年1月6日,余某上体育课时,体育教师安排余某和陈某一组打羽毛球,其间,陈某手中的羽毛球拍与球柄分离,球拍端的尖柄刺中余某头部,致余某颅脑开放性创伤。余某诉至法院,要求厂家和学校赔偿其各项损失合计297万余元。二审法院审理认为,上海某股份有限公司生产的羽毛球拍存在产品缺陷,作为产品的生产者应当承担民事赔偿责任。铜陵市某中学未尽到教育、管理职责,也应当承担相应责任,承担责任的比例为10%,即赔偿余某经济损失99638.57元。上海某股份有限公司赔偿90%,即赔偿余某经济损失876747.11元,合计996385.68元。目前,该款项已支付给原告。